



Českomoravská kynologická jednota
Kynologický spolek HUBERT pořádají



OBLASTNÍ VÝSTAVU PSŮ všech plemen s DELIKANEM Speciální výstava KCHT a ATK



1. května 2025

areál TJ Jaroměřice u Jevíčka



ROZHODČÍ PRO OBLASTNÍ VÝSTAVU:

Alexandra Grygarová
Olga Hrabáková
Andráš Polgar (SRB)
Petr Řehánek
Bc. Vladimíra Tichá
Miroslav Václavík

Změna rozhodčích vyhrazena.

Pro plemena zastřešená v KCHT: **Ocenění z výstavy platí pro zařazení do chovu !**

Speciální výstava KCHT přístupná pro plemena: ANGLICKÝ TOY TERIÉR, AUSTRALSKÝ SILKY TERIÉR, AUSTRALSKÝ TERIÉR, BEDLINGTON TERIÉR, *BORDER TERIÉR, BRAZILSKÝ TERIÉR, CAIRN TERIÉR, **ČESKÝ TERIÉR, DANDIE DINMONT TERIÉR, GLEN OF IMAAL TERIÉR, IRSKÝ SOFT COATED WHEATEN TERIÉR, *IRSKÝ TERIÉR, JAPONSKÝ TERIÉR, *JACK RUSSELL TERIÉR, KERRY BLUE TERIÉR, LAKELAND TERIÉR, MANCHESTER TERIÉR, NORFOLK TERIÉR, NORWICH TERIÉR, *PARSON RUSSELL TERIÉR, PATERDALE TERIÉR, SEALYHAM TERIÉR, SKOTSKÝ TERIÉR, SKYE TERIÉR, TOY FOXTERIÉR, WELSH TERIÉR, WEST HIGHLAND WHITE TERIÉR.

**označená plemena budou posouzena v rámci Oblastní výstavy*

****Klubová výstava (bez titulu KV) přístupná pro plemeno:** ČESKÝ TERIÉR

Speciální výstava ATK přístupná pro plemeno: AIREDALE TERIÉR

Výstavní areál: TJ Jaroměřice u Jevíčka, GPS: 49.62813441867147, 16.7479599965714

VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ:

Výstava bude probíhat podle výstavního řádu ČMKU. Výstavy se mohou zúčastnit jen psi zapsaní v plemenných knihách uznaných FCI. Vystavovatelé jsou povinni dodržovat ustanovení Výstavního řádu FCI a ČMKU, pokynů výstavního výboru, k čemuž se zavazují podáním přihlášky. Vystavovatel bere na vědomí, že je povinen dodržovat pořádek v areálu výstavy. V případě, že by se výstava nekonala z důvodu zásahu vyšší moci, budou poplatky použity k uhrazení nákladů výstavy. Pořadatel a výstavní výbor neručí za případná onemocnění psů, za úhyn nebo ztrátu psa a neručí za škody způsobené psem v průběhu výstavy. Za škody způsobené psem ručí vystavovatel. Z účasti na výstavě jsou vyloučeni psi, kteří nejsou uvedeni v katalogu (pokud není vina na straně pořadatele výstavy), psi nemocní, podezřelí z nemoci, po úraze, feny v druhé polovině březosti, feny kojící a háravé feny, psi v majetku osob, kterým bylo odňato právo vystavovat, psi nebezpeční – kousaví a agresivní vůči lidem a psům. Vystavovatel souhlasí se zveřejněním své adresy v katalogu výstavy. Vodění štěňat za účelem jejich prodeje na výstavě je zakázáno. Rozhodčí jsou povinni vyloučit z posuzování agresivní a nezvladatelné psy. Je zakázáno upravovat srst, kůži nebo čenich psa čímkoliv, co mění jejich strukturu, barvu nebo tvar. Je zakázáno upravovat psa v areálu výstaviště s pomocí jakýchkoliv látek nebo pomůcek. Povoleno je pouze stříhání, trimování, česání a kartáčování. Je také zakázáno vyvazovat psa na výstavě. Porušení tohoto ustanovení může mít za následek okamžité vyloučení z výstavy. Na výstavě nebudou posouzeny psi s kupírovanými ušima a je zakázáno je i na výstavu vodit. Třídy: viz. přihláška

Uzávěrky přihlášek:

1. uzávěrka do 13. 3. 2025
2. uzávěrka do 4. 4. 2025

PROGRAM

8:00	–	9:00	přejímka psů
9:15	–	9:30	zahájení výstavy
9:30	–	14,00	posuzování ve výstavních kruzích
Po skončení posuzování			závěrečné soutěže

PŘIHLÁŠKY POUZE ONLINE:

www.dogoffice.cz

KONTAKT PŘIHLÁŠKY:

Ing. Vladimír Hutěčka; tel: 777 699 226; e-mail: kshubert@seznam.cz

SPONZOŘI, ORGANIZACE, VÝSTAVNÍ AREÁL:

Dalibor Smékal; tel: 605-910 802; ben.kop@seznam.cz

Propozice, přihlášku, neaktuálnější informace o výstavě najdete na internetových stránkách výstavy:

<https://www.facebook.com/ovhubertka>

Tituly:

Oblastní výstava: Vítěz třídy, Oblastní vítěz

Speciální výstava: CAC, CC, CCJ, CCV, Vítěz speciální výstavy mladých, Vítěz speciální výstavy veteránů, Vítěz speciální výstavy, BOJ, BOV, BOS, BOB

Klubová výstava: CAC, CC, CCJ, CCV, BOJ, BOV, BOS, BOB

ZÁVĚREČNÉ SOUTĚŽE:

Mladý vystavovatel – I. kategorie od 9let do 13 let a II. kategorie od 13 let do 17 let

Nejlepší štěně – do soutěže nastupují psi a feny ze třídy štěňat ocenění známkou VN1

Nejlepší dorost – do soutěže nastupují psi a feny ze třídy dorostu ocenění známkou VN1

Nejlepší mladý pes – do soutěže nastupují psi ze třídy mladých ocenění známkou Výborná 1, Vítěz třídy

Nejlepší mladá fena – do soutěže nastupují feny ze třídy mladých ocenění známkou Výborná 1, Vítěz třídy

Nejlepší mladý jedinec výstavy – do soutěže nastoupí „Nejlepší mladý pes“ a „Nejlepší mladá fena“

Nejlepší veterán – do soutěže nastupují psi a feny ze třídy veteránů ocenění známkou Výborná 1

Nejlepší z třídy pracovní – do soutěže nastupují psi a feny ze třídy pracovní ocenění známkou Výborná 1, Vítěz třídy

Nejlepší z třídy čestné – do soutěže nastupují psi a feny ze třídy čestné ocenění známkou Výborná 1

Nejlepší pár – do soutěže nastupují pes a fena jednoho plemene v majetku jednoho majitele, kteří byli na výstavě posouzeni

Nejlepší chovatelská skupina – do soutěže nastupuje 3 – 5 jedinců jednoho plemene posouzených na výstavě, pocházejících od jednoho chovatele a minimálně dvou různých otců nebo matek

Vítěz skupin FCI I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII, IX, X a Neuznaná plemena – do soutěže nastupují psi a feny ocenění titulem Oblastní vítěz a BOB

z Klubové výstavy whippetů podle jednotlivých skupin FCI. Skupina III FCI bude rozdělena – Nejlepší nízkonohý a Nejlepší vysokonohý teriér (nastoupí psi a feny s tituly Oblastní vítěz, Vítěz speciální výstavy). Vítěz III FCI skupiny bude vybrán v konkurenci Nejlepšího nízkonohého teriéra a Nejlepšího vysokonohého teriéra.

Vítěz oblastní výstavy – do soutěže nastupují všichni vítězové skupin FCI a Vítěz neuznaných plemen

POKYNY K VYPLŇOVÁNÍ PŘIHLÁŠEK:

Rozdělení do tříd podle výstavního řádu ČMKU (jsou uvedeny na přihlášce). Pro zařazení do třídy pracovní je nutno k přihlášce připojit fotokopii certifikátu opravňujícího k zařazení do této třídy (certifikát pro psy loveckých plemen vydává ČMKJ, Lešanská 1176/2, 141 00 Praha 4). Pro zařazení do třídy vítězů nebo čestné je nutno k přihlášce připojit fotokopii dokladu opravňujícího k zařazení do této třídy (mezinárodní a národní šampion, národní vítěz, klubový vítěz, vítěz speciální výstavy, evropský vítěz, světový vítěz). Tituly musí být získány v konkurenci dospělých. Pro zařazení do třídy je rozhodující věk psa v den konání výstavy, ostatní podmínky musí být splněny v den podání přihlášky. Přihlásit psa lze pouze online prostřednictvím www.dogoffice.cz. On-line podané přihlášky mají vloženy vstupní listy v systému www.dogoffice.cz. Při registraci je potřeba mít nejdříve zřízen účet v systému, následně si založíte v části MOJI PSI, vašeho psa, přes DOKUMENTY přiložíte kopii průkazu původu (obě strany), včetně části, kde je viditelně zapsán majitel. V této části také můžete přidat certifikáty nebo šampionáty, pokud budete hlásit do třídy pracovní, nebo vítězů. V případě nedoložení certifikátů pro třídu pracovní, případně šampionů, bude pes automaticky, bez upozornění, přeřazen do třídy otevřené. Po registraci vám přijde potvrzovací email, zároveň přihlášku vidíte v části - MOJE PŘIHLÁŠKY. Po

dokončené registraci vám systém vygeneruje variabilní symbol pro platbu. Přihláška je platná pouze v případě, že je ZAPLACENÁ. Doporučujeme platbu provádět prostřednictvím zaslání QR kódu – automaticky budou spárovány systémem. Pořadatel má právo bez uvedení důvodu nepřijmout psa na výstavu. Importování psi v majetku českých občanů by měli být zapsáni v českých plemenných knihách. K přihlášce musí být doložen doklad o provedení platbě výstavního poplatku (platby online se párují automaticky), pořadatel si vyhrazuje právo stornovat nezaplacené přihlášky bez urgencye. Pes může být přihlášen pouze do jedné třídy. Přeřazování psů po 2. uzávěrce není možné, přeřazování psů je zpoplatněno 100,- Kč, doklad o platbě je nutno zaslat zároveň s žádostí o přeřazení. Vstupní listy budou rozesílány výhradně e-mailem (u přihlášek zaslanych poštou nebo emailem) elektronicky cca 14 dnů po poslední uzávěrce.

VETERINÁRNÍ PODMÍNKY:

Psi musí být doprovázeni platným očkovacím průkazem nebo pasem obsahujícím záznam, že pes má platné očkování proti vzteklině. Psi z členských zemí EU a třetích zemí musí splňovat podmínky dané nařízením Evropského parlamentu a Rady 998/2003 ze dne 26. 5. 2003. Psi musí být klinicky zdraví. Vystavovatel je zodpovědný za ochranu a pohodu psa na výstavě. Je zakázáno vystavovat psy situacím, při kterých dochází k jejich nepohodě a zdravotním komplikacím, jako např. ponechání psa v autě při extrémních teplotách v létě či v zimě, nebo kruté zacházení se psem. Porušení tohoto zákazu povede k vyloučení psa, majitele a vystavovatele z výstavy.

PROTESTY:

Protest proti rozhodnutí rozhodčího (ocenění, zadání pořadí a titulů) není přípustný. Protestovat lze pouze z formálních důvodů (porušení výstavních předpisů a propozic). Protest musí být podán písemně, pouze v průběhu výstavy, současně se složením jistiny ve výši 1200 Kč. Nebude-li protest uznán, jistina propadá ve prospěch pořadatele.

VÝSTAVNÍ POPLATKY:

VYSTAVOVATELÉ Z ČR (CENA V Kč)

	1. uzávěrka 13. 3. 2025	2. uzávěrka 4. 4. 2025
za 1. psa (bez katalogu)	700	800
za 2. psa (bez katalogu)	600	700
dorost, štěňat, veteránů (každý vystavovatel), čestná	450	550
chovatelská skupina, soutěž párů, Mladý vystavovatel	250	350
Tištěný katalog	100	100

Inzerce v katalogu (černobílá) : 1 strana A5 - 700,- Kč, 1/2 strana A5 - 450,- Kč

Poznámka: on-line katalog bude k dispozici na našich webových stránkách v den výstavy

Výstavní poplatek uhradte složenkou **nebo bankovním převodem FIO bank na č.úctu 2001984004 / 2010. Jako specifický symbol uvádějte číslo Vašeho mobilního telefonu.** Doklad o provedení platby přiložte k přihlášce.

Bez dokladu o zaplacení výstavního poplatku nebude přihláška přijata. Neúčast na výstavě z jakýchkoliv příčin není důvodem k vrácení poplatků. **Za prvního psa nelze považovat jedince z třídy dorostu, štěňat, veteránů nebo třídy čestné.**

ZAHRANIČNÍ VYSTAVOVATELÉ (CENA V EURO)

za 1. psa (bez katalogu)	29	33
za 2. psa (bez katalogu)	25	29
dorost, štěňat, veteránů (každý vystavovatel), čestná	19	23
chovatelská skupina, soutěž párů, Mladý vystavovatel	10	14
Tištěný katalog	5	5

Bankovní poplatky ze zahraničí:

IBAN: **CZ892010000002601984008**

BIC: **FIOBCZPPXXX**

Specifický symbol: **číslo Vašeho mobilního telefonu**

Bankovní poplatky platí příkazce!

DOKLADY NUTNÉ K ÚČASTI NA VÝSTAVĚ:

Průkaz původu psa, očkovací průkaz nebo petpas, vstupní list.

DELIKAN



KRMIVO PRO PSY A KOČKY



www.delikanpetfood.com